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子ども・子育てに関する実態調査結果報告について 

 

●前回のアンケートとの比較 

（１）回答率 ※（前回） 

 

 

（２）子育て環境や支援に対する満足度 

  ①居住地における子育て環境や支援に対する満足度は？」（問 52） 
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無回答

未就学児

前回 今回
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満足度１

満足度２

満足度３

満足度４

満足度５

無回答

小学生

前回 今回

 配 布 数 有効回答数 有効回答率 

就学前児童保護者 1,500通(1,500) 667通(578) 44.5％(38.5%) 

小学校児童保護者 1,000通(1,000) 417通(435) 41.7％(43.5%) 

全  体 2,500通(2,500) 1,084通(1,013) 43.4％(40.5%) 

 前  回 今  回 

就学前児童保護者 2.98 2.92 

小学校児童保護者 3.04 2.93 

全  体 3.00 2.92 
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（３）定期的な教育・保育（平日の幼稚園や保育所等）の利用状況について 

  ①「幼稚園や保育所などを利用していますか？」（問 28） 

 

 

  ②「平日に利用している施設は？」（問 28-1） 
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合計 41.4% 
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合計 56.3% 

 

合計 58.4% 

幼稚園 

保育所 



資料 ２ 

 

3 

 

●今回のアンケートでの新規項目 

（１）こどもだれも通園制度について 

  ①「知っていますか？」（問 30） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ②「利用したいですか？」（問 31） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ③「希望する利用日数と利用時間は？」（問 31ア・イ） 
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無回答

(%)（回答者数＝667）
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11.6

17.4

15.8

2.3

41.3

2.3

0.4

8.9

0 20 40 60

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

（回答者数＝259）

(%)

0.0

10.0

19.7

26.3

20.8

10.4

1.5

11.2

0 20 40

２時間未満

２時間～４時間未満

４時間～６時間未満

６時間～８時間未満

８時間～10時間未満

10時間～12時間未満

12時間以上

無回答

（回答者数＝259）
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近所の人や友人等に
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  ③「利用したいと思わない理由は？」（問 31-2） 
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（２）こどもの貧困・ヤングケアラーについて 

  ①「この１年間でお金がなくて買えなかったもの？」（問 21･22･23） 

        

 

 

 

 

  ②「世帯全体の年間収入は？」(問 20) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ③「ヤングケアラーという言葉を知っていますか？」(問 51) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

食料 8.2% 

衣服 9.6% 

家賃、公共料金、携帯代 5.5% 

4.7% 

11.3% 
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無回答

(%)（回答者数＝667）

  ④「ヤングケアラーにどう対応しますか？」(問 51-1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）こどもの権利条約について 

  ①「こどもの権利条約を知っていますか？」(問 50) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ②「こどもからの意見を取り入れていますか？」(問 50-2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.5

36.9

29.5

2.1

0 15 30 45

名前も内容も知っている

名前は知っているが

内容は知らなかった

知らなかった

無回答

(%)（回答者数＝667）


